11Iro

HAms: rena
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/428/answer/429




YBaxaemnbid ['eHa! Cyns 1o onucaHuIo, 3TO - OCTPOKOHEYHbIe KOHAUIOMEL - YPOT€HUTaIbHas
MH(}EKUNS BUPYCHOU IPUPOMHI, BEI3IBAETCS BUPYCOM TANIXAJIJIOMBI YesioBeKa. [lanunnoMaTo3Hbe
paspacTaHus pa3Mepamu oT ToueuyHkx m0 0,8 - 0,3 cM u Oojee, MOSIBIISIOTCS Ha I'OJIOBKE ITOJIOBOTO
YyjieHa, Y3[e4yKe, y HapyKHOT0 OTBEPCTHUS YPETPHI, Ha CIIU3UCTOM 000JI0YKe BHYTPEHHET0 IUCTKA
KpalHel mnotu. TedeHre 3a001eBaHKs OUeHb YIIOPHOE U [JIUTEIbHOE, 0YeHb YaCTO BO3SHUKAIOT
PeLUANBLL, HECMOTPS Ha IIPOBOAUMOE JledeHne. YacTo KOHAUIOMEI COYETAIOTCS C APYIrou
yporeHuTanbHOU UHQeKIMe. [I15 yTouHeHus fuario3a, Bam Heob6xoguMo o6cienoBaThCs Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (TPUXOMOHA/IH, Ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, XJTAMUUY, TapOHEPEJIIIH,
KaHOWU[bI) U IPUIENIBHO Ha BUPYC MAMUIINIOMH YeJloBeKa. [1ocye momy4eHus: pe3ynbTaToB 9TUX
aHanu30B Oymy paj 0ojiee IOJTHO ITPOKOHCYILTHPOBATD Bac.



